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. (Alex) Sejam X, ..., X, v.a.iid com f.d.p.

1

ox’ 1, sel<ax <1
flzlo) = { 0, c.c.

o > 0. Mostre que X = Y7 | X;/n é um estimador nao viciado de o/(c + 1).

. (Fabiana) Sejam Xj,..., X, uma amostra aleatéria de tamanho n de uma f.d.p.
f(alo) = {(1 = 0) + 0/(2y/2) o (x) para algum o € [0, 1]

(a) Mostre que X,, é um estimador viciado de ¢ e encontre o vicio b, (o).
(b) lim b,(0) = 0 para qualquer o € [0, 1]?
n—oo

. (Gabriela) Sejam X7, ..., X, v.aiid com f.d.p. f(z|o) = Ae I}y o((x) para algum
A > 0. Note que F(X;) =1/

(a) Um estimador intuitivo de A é 1/X,,. Mostre que este estimador é viciado e
calcule seu vicio by, ().

(b) Baseado em (a), encontre um estimador nao viciado de .

. (Gustavo) Sejam Xj,..., X, v.aiid. tal que X; tem f.d.p. f(z | 6) = 0(1 +
x)_(”o)f(@o). Encontre o LICR para as variancias dos estimadores nao viciados
de:

(a) 62 + 2;

(b) €

(c) 1/6.

. (Ian) Sejam X1,...X,, v.a.iid. com densidade comum Uniforme(0,6), § > 0, X =
Y Xi/ne Xy = Mazimo(Xy, Xo, ..., X,).

(a) Mostre que = X,y e que 2X sao ENV de 0.

(b) Calcule as respectivas variancias e compare-as com o LICR para as variancias

dos estimadores nao viciados. Justifique o resultado.



